

Bestyrelsesmøde “Grænsen”

1. marts 2021

Deltagere: Susanne, Gert, Per og Kristina

1. Godkendelse af seneste referat - Godkendt
2. Godkendelse af dagsorden - Godkendt

Orientering:

3. Vinterens opgaver - Hjemmesiden er blevet opdateret. Kristina har overtaget P-plads ventelisten samt betalinger vedr. ventelister. Gert har brugt en masse tid på opkrævninger til el og vand, i løbet af vinteren. Han har også fået en del opkald vedr. bl.a. sprængte vandrør. Gerts nummer fremgår på hjemmesiden med afgrænset telefontid.
4. Kloakering udsat til 2023 - Det drøftes om bestyrelsen skal arrangere en tur, til en kolonihave, hvor kloakeringen er sket? Der er stemning for dette. Det drøftes videre ved næste bestyrelsesmøde.
5. Nyhedsbrev -indhold - Se seddel
6. Møde vedr. forventet budget og det kommende regnskab d. 26.04.21.

Drøftelser:

1. Hvem deltager i “Åbent kontor”? Kristina deltager i fob. med venteliste, Susanne tager sig af Køb og salg” og Ole tager sig af byggesager. Første dag bliver d. 30.03.21.
2. Hvordan gør vi med Generalforsamlingen? Forslag til afholdelse d. 31 maj.
3. Standerhejsning d. 27.03.21 -Hvordan gør vi? Haveejere opfordres til at hejse deres flag i haverne.
4. Behov for ny arbejdsgruppe vedr. brønde, vand og rør -tages op på kommende Generalforsamling.
5. Forslag om en “håndværkerliste”

